



☒ Dobje pri Planini 20 a, 3224 Dobje pri Planini
☎ 03 7471 960; faks: 03 7471 970
e-pošta: os.dobje@quest.arnes.si; splet: <http://www.osdobje.si/>

VRTEC DOBJE pri PLANINI

POROČILO O OPRAVLJENEM DELU V VRTCU DOBJE PRI PLANINI

ŠOLSKO LETO 2013/14

Odgovorni za pripravo poročila:

RAVNATELJICA: Suzana Plemenitaš, prof.
VODJA ENOTE VRTEC : Ana Kostanjšek

PREDSTAVITEV ENOTE

Na podlagi 3. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št.12/91), 40., 41. in 140. člena zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS št. 12/96) ter 12. člena statuta Občine Dobje je Občinski svet Občine Dobje sprejel Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dobje, (UL RS 60/1999). Javno službo predšolske vzgoje v Občini Dobje opravlja enota Vrtec Dobje pri Planini pri OŠ Dobje.

ORGANIZIRANOST VRTCA

Prvega septembra 2013 je bilo v Vrtec Dobje pri Planini vpisanih **43 otrok**.

- v 1. starostno kombiniran oddelek - 19 otrok ,
- v 2. starostno kombiniran oddelek - 18 otrok – (en otrok s posebnimi potrebami z odločbo, ki zavzame dva mesta),
- v polovični oddelek 1. starostnega obdobja - 6 otrok (en otrok s spremljevalko za gibalno oviranega otroka).

Do konca junija 2014 se je število otrok spreminjalo (izpisi, vpisi), polovični oddelek se je dopolnil tako, da je bilo v vrtec skupaj vpisanih **47 otrok**.

Poletna meseca sta po številu otrok upadla, saj so se izpisali otroci, ki bodo jeseni šli v šolo. Julija in avgusta je bilo vpisanih **34 otrok**.

Delo z otroki je potekalo v treh oddelkih. V času prihajanja otrok v vrtec (med 5. in 7.) ter v času odhajanja iz vrtca (med 15. in 16.30), so bili otroci vseh oddelkov združeni v eno skupino.

MATERIALNI IN PROSTORSKI POGOJI ZA DELO

Vzgojno-varstveno delo v Vrtcu Dobje je potekalo v stavbi Vrtca Dobje v dveh igralnicah, skupnem večnamenskem prostoru, v prostoru OŠ Dobje v eni igralnici in na zunanjih ograjenih zelenih površinah z igrali. Koristili smo tudi tlakovano površino pred vrtcem, šolski peskovnik in gugalnice, gibalne urice pa smo izvajali v prostorih šolske telovadnice.

Pri delu smo uporabljali didaktična sredstva, igrače in knjige, ki jih dopolnjujemo glede na potrebe vzgojno - izobraževalnega načrtovanja. Sproti smo dopolnjevali manjkajoči potrošni material. V atriju je lesena uta, kamor spravljamo sredstva, ki jih uporabljamo zunaj ali jih skladiščimo kot sezonski material. Naš športni kotiček smo opremili še z nekaterimi drobnimi športnimi rekviziti.

ZAPOSLENI V VRTCU

V šolskem letu 2013/14 so bili Vrtcu Dobje pri Planini zaposleni:

Strokovni delavci vrtca

Priimek in ime	Delovno mesto
Suzana Plemenitaš	ravnateljica
Ana Kostanjšek	vzgojiteljica, vodja vrtca
Kristina Farkaš	vzgojiteljica
Damjana Čakš	vzgojiteljica
Karla Gubenšek	pomočnica vzgojiteljice
Lidija Rezec	pomočnica vzgojiteljice
Janca Senica	spremljevalka gibalno oviranega otroka, pomočnica vzgojiteljice
Boža Jazbinšek	svetovalna delavka
Mateja Pintar	vodja prehrane

Administrativno-tehnično osebje

Priimek in ime	Delovno mesto
Ana Špan	tajnica
Stanka Žibret	računovodkinja
Franc Rajh	hišnik
Anica Šeško	kuharica
Irena Ojsteršek	pomočnica kuharice
Tjaša Hrovatič	nadomeščanje pomočnice kuharice
Mirica Kolman	čistilka, perica

V okviru Javnih del nam je občasno pomagala Tatjana Pančur (zaposlena preko Občine Dobje).

PROGRAM VZGOJNEGA DELA

Vzgojiteljice so realizirale vzgojno delo v skladu z letno pripravo dela v oddelku in Letnim načrtom dela za vrtec Dobje pri Planini v šolskem letu 2013/14.

Letni delovni načrti v vseh treh oddelkih so bi oblikovani v skladu s Kurikulumom za vrtce, ki je nacionalni dokument o konceptu in sistemu predšolske vzgoje v vrtcih.

SODELOVANJE S STARŠI

GOVORILNE URE so potekale vsak drugi ponedeljek v mesecu pa dogovoru.

REALIZACIJA NAČRTOVANIH RODITELJSKIH SESTANKOV

SREČANJE	IZVEDBA	VSEBINA	REALIZACIJA
1. roditeljski sestanek	29. 8. 2013	Napotki staršem otrok novincev	REALIZIRANO
2. roditeljski sestanek	23. 9. 2013	1. skupni in oddelčni roditeljski sestanek: – predstavitev Letnega delovnega načrta, – aktualne zadeve, predstavitev skupine, dela v njej – izvolitev člana v svet staršev	REALIZIRANO
3. roditeljski sestanek	13. 2. 2014	2. skupni roditeljski sestanek: DNEVNI RED: 1. Otrok naj bo svoboden, a ne razvajen – Alenka Tacol, univ. dipl. psih. 2. Dogovori in predlogi aktivnosti do konca šolskega leta. 3. Razno.	REALIZIRANO
4. roditeljski sestanek	maj 2014	Oddelčni roditeljski sestanek: - Pregled dogajanj v oddelku v šol.l. 2013/14 - Zaključna prireditev	Obravnavano na roditeljskem sestanku dne 13. 2. 2014

SPROTNE INFORMACIJE so starši dobivali tudi na oglasnih deskah ali domov v pisni obliki.

SODELOVANJE Z OKOLJEM: SODELOVANJE Z ZUNANJIMI INSTITUCIJAMI

- Zavodom RS za šolstvo študijska mreža, izobraževanje).
- Ministrstvom za šolstvo in šport (seminarji).
- Občina Dobje (financiranje programa, nabava vzgojnih sredstev, zagotavljanje materialnih pogojev za delo, vzdrževanje objekta, sodelovanje na kulturnem področju).
- Društvom upokojencev Dobje
- Knjižnica Šentjur, enota Dobje (obisk knjižnice, pravljичne urice, izposoja knjižnega gradiva).
- Zdravstveni dom Šentjur in Planina (zdravniški pregledi, zobozdravstveni pregledi in obisk zobne sestre v vrtcu).
- Policijska postaja Šentjur (projekt Pasavček - obisk policista).

- Gimnazija Celje – Center (delovna praksa)
- Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana
- LU Šentjur
- ŠC Celje
- PEF Ljubljana, PEF Maribor, Filozofska fakulteta, Pedagoški inštitut...
- Republiški strokovni aktiv svetovalnih delavcev vrtcev...

REALIZACIJA DEJAVNOSTI OBOGATITVENEGA PROGRAMA V ŠOLSLEM LETU 2013/14

DEJAVNOST OZ. SREČANJE	VSEBINA	TERMIN	ZADOLŽITEV	REALIZACIJA
VARNO VKLJUČEVANJE V PROMET S POLICISTOM	SPREHOD – KAKO HODIMO OB CESTIŠČU IN KAKO PREČKAMO CESTO	OKTOBER	TIM ODDELKA, MAGDALENA DOBERŠEK	NE
MINI OLIMPIJADA V ŠENTJURJU	ŠPORTNE AKTIVNOSTI NA STADIONU (potni stroški)	SEPTEMBER	VODJA VRTCA, JANJA DOBERŠEK	DA
ŠPORTNI DAN NA BAZENU - LAŠKO	THERMANA LAŠKO (potni stroški)	OKTOBER	VODJA VRTCA, MITJA ROZMAN	DA
JESENSKI PIKNIK	IGRA Z NARAVNIMI MATERIALI, PEKA KOSTANJA,	OKTOBER - POPOLDAN	TIM VRTCA, STARŠI	DA
TEDEN OTROKA TEMA: KAKO JE BITI OTROK V DANAŠNJI DRUŽBI?	- IGRALNI DAN (PLAKAT), ZAJTRK S 1. RAZ. - 3. SK - ŠPORTNI DAN S ČLANI DU DOBJE - POHOD S PRIJATELJI IZ VRTCA KALOBJE - PRAVLJIČNI DAN - ŠPORTNI DAN NA BAZENU - LAŠKO	1. TEDEN V OKTOBRU	STROKOVNI DELAVCI VRTCA	DA
LIKOVNA KOLONIJA "DOBJE 2013"	JUNAKI LEGEND	28.9.2013	VODJA VRTCA, FRANČIŠKA HVALC	DA
LUMPLJEV TEK V LJUBLJANI	TEK VRTCEV (potni stroški)	SOBOTA, 26. OKTOBER	VODJA VRTCA, MITJA ROZMAN	DA ?
SODELOVANJE Z DRUŠTVOM UPOKOJENCEV DOBJE	- ŠPORTNI DAN - IZ RODA V ROD	SKOZI LETO	VODJA VRTCA, DU DOBJE	DA
MESEC POŽARNE VARNOSTI	OBISK GASILCEV	OKTOBER	VRTEC, ŠOLA	DA
TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK	... Z LOKALNIMI PRIDELOVALCI	15 .NOVEMBER	VODJA VRTCA, MATEJA PINTAR	DA
BAZAR	STOJNICE	NOVEMBER, DECEMBER	KRISTINA FARKAŠ	DA
MIKLAVŽEVA	NAREDIMO DARILLO ZA OTROKA	NOVEMBER	TIM ODDELKA, STARŠI	DA

Poročilo o delu enote vrtec Dobje 2013/14

DELAVNICA				
VESELI DECEMBER	- PREDSTAVA JANKO IN METKA - 23.12.13 (MB - potni stroški, vstopnina) - OBISK BOŽIČKA ...	DECEMBER	TIM ODDELKA, OŠ	DA
PRESPIMO V VRTCU	PRESENEČENJE, VEČERJA, ZABAVA V PIŽAMAH...	DECEMBER	TIM ODDELKA, OTROCI	DA
PUST	PUSTNA POVORKA	4. 3. 2014	TIM ODDELKA	DA
MESEC DRUŽINE	PRIREDITEV ZA STARŠE,	MAREC	TIM ODDELKA	DA
DAN ODPRTIH VRAT OB VPISU NOVINCEV	DEJAVNOSTI V SKUPINI	APRIL	TIM ODDELKA	DA
MEDGENERACIJSKO SREČANJE	NAREDIMO BUTARO	APRIL	TIM ODDELKA, DEDKI, BABICE	DA
DAN DRUŽENJA IN GIBANJA TREH GENERACIJ	POHOD, ŠPORTNE IGRE	MAJ	VODJA VRTCA, DRUŽINA	DA
NARAVOSLOVNI DAN	KEKČEVA DEŽELA (vstopnina, prevoz, kosilo)	JUNIJ	VODJA VRTCA, MAGDALENA DOBERŠEK	DA, LOGARSKA DOLINA
ZAKLJUČEK ŠOLSKEGA LETA	ZAKLJUČNO DRUŽENJE S PIKNIKOM	JUNIJ	TIM ODDELKA, OTROCI, STARŠI	DA
PROJEKT "PASAVČEK"	VARNO V PROMET	ŠOLSKO LETO	TIM ODDELKA, KRISTINA FARKAŠ (2., 3. SKUPINA)	DA
GIBALNE URICE	VADBENA URA V ŠOLSKI TELOVADNICI	OKTOBER – MAJ	TIM ODDELKA, MITJA ROZMAN	DA
KULINARIČNE DELAVNICE	PRIPRAVLJANJE DOBROT S SEZONSKIH PRIDELKOV	ŠOLSKO LETO	TIM ODDELKA, GOST, BOŽA JAZBINŠEK	DA
DELO, KI GA OPRAVLJAM JE..	PREDSTAVITEV POKLICA, DEJAVNOSTI...	ŠOLSKO LETO (PO DOGOVORU)	TIM ODDELKA, GOST, STARŠ	DA
DRUŽENJE Z VRTCEM KALOBJE	SKUPNA IGRA, SODELOVANJE	IX V ŠOLSKEM LETU	TIM ODDELKA,	DA
ŠPORTNI PROGRAM »MALI SONČEK«	- ŠPORTNE AKTIVNOST PO PROGRAMU, - ZAKLJUČEK NA PLANINI (prevoz)	ŠOLSKO LETO, ZAKLJUČEK V MAJU	TIM ODDELKA, MAGDALENA DOBERŠEK	DA
BRALNA ZNAČKA, KNJIŽNI NAHRBTNIK	OBNOVA KNJIG, PO PROGRAMU ALI PO ŽELJI OTROK	ŠOLSKO LETO	TIM ODDELKA,	DA
GLASBENE URICE	OTROŠKI PEVSKI ZBOR	ŠOLSKO LETO	KARLA GUBENŠEK	DA
LUTKOVNE URICE	IGRA Z LUTKO	ŠOLSKO LETO	TATJANA PANČUR, LIDIJA REZEC	DA
VRTEC V NARAVI (3 dni - dve nočitvi)	"PRAVLJIČNI GOZD" - LOGARSKA DOLINA (bivanje z animacijami 50€, prevoz)	POMLAD	VODJA VRTCA	DA
SMUČARSKI TEČAJ	IGRE NA SNEGU, PRILAGAJANJE NA SMUČI - (plačljivo)	JANUAR ALI FEBRUAR	STROKOVNA DELAVKA UČITELJICA SMUČANJA,OŠ	NE
PLAVALNI TEČAJ	PRILAGAJANJE NA VODO - (plačljivo)	POMLAD (THERMANA	STROKOVNA DELAVKA,	DA

		LAŠKO)	OŠ	
TEČAJ ROLANJA	UČENJE ROLANJA, PRILAGAJANJE	MAJ	STROKOVNA DELAVKA IZ ŠOLE	DA
OBISK ŠOLSKE IN OBČINSKE KNJIŽNICE	PRAVLJIČNE URICE	PO DOGOVORU – DOPOLDNE	TIM ODDELKA, KNJIŽNIČARKA	DA
VRTIČKANJE	SEJEMO, SADIMO IN SE VRTNARITI UČIMO...	SKOZI LETO	TIM ODDELKA	DA
ANGLEŠČINA ZA NAJMLAJŠE	PREKO IGRE V SVET ANGLEŠKIH BESED	OD OKTOBRA DO MAJA	PETRA LAJLAR	DA
PLESNE URICE	PLES SKOZI IGRO (plačljivo)	ŠOLSKO LETO	ZUNANJI IZVAJALEC	NE

SPREMLJANJE PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA DIJAKOV IN ŠTUDENTOV:

- Delovno prakso dijakinj 1. letnika smer Predšolska vzgoja:
Nastja Vogrinc, Katja Kolman, Klavdija Rabuza
- Volontersko pripravništvo: Lidija Kupec

STROKOVNO IZPOPOLNJEVANJE DELAVK VRTCA:

Strokovne delavke vrta so se sestajale enkrat mesečno ali večkrat, na skupnih sestankih. Osrednje vsebine teh sestankov so bila poročila o delu v preteklem mesecu, načrtovanje in dogovori za delo naprej. Tudi letos smo sodelovali in načrtovali s svetovalko Zavoda za šolstvo mag. Sonjo Zajc. Osrednja tema srečanj je bilo načrtovanje. Trimesečno usposabljanje za delo z napotitvijo Zavoda za zaposlovanje je opravljal Aljaž Gračnar.

IME IN PRIIMEK	IZOBRAŽEVANJE	DATUM
Ana Kostanjšek, Janca Senica	Srečanje poverjenikov, mentorjev Cicivesele šole - Celje	16.9.2013
Ana Kostanjšek, Janca Senica, Kristina Farkaš, Karla Gubenšek, Lidija Rezec, Lidija Kupec, Tatjana Pančur, Damjana Čakš	Razvoj porajajoče se pismenosti – Magdalena Doberšek, vrtec Dobje	19.9.2013
Ana Kostanjšek, Suzana Plemenitaš	Strokovno srečanje ravnateljev in vodij vrtcev – Vrtec Zarja Celje	24.9.2013
Ana Kostanjšek, Suzana Plemenitaš	Strokovno srečanje ravnateljev vrtcev, Portorož	7.- 8.10.13
Ana Kostanjšek	Mentorska mreža vrtcev, Šmarje	14.10.13
Kristina Farkaš, Lidija Rezec	Študijska skupina, Hruševce	15.10.13
Lidija Kupec, Ana Kostanjšek	Študijska skupina, Hruševce	16.10.13
Karla Gubenšek, Damjana Čakš	Študijska skupina, Hruševce	17.10.13
Ana Kostanjšek	Usposabljanje za delo z otrokom s posebnimi potrebami (fizioterapija), Celje	18.10.13
Kristina Farkaš, Lidija Rezec	Delo z gluhi in naglušni, Ljubljana	23.- 24. 10 13
Lidija Rezec, Kristina Farkaš	Delo z gluhi in naglušni, Ljubljana	23.- 24.10.13
Karla Gubenšek	Zborovsko petje v vrtcu, Maribor	8.- 9.11.13
Janca Senica, Boža Jazbinšek, Damjana Čakš, Ana Kostanjšek	Slomškov simpozij – Križi in težave na poti do prave vzgoje, Ponikva	22.11.13
Ana Kostanjšek	Mentorska mreža vrtcev, Radeče	13.12.2013
Ana Kostanjšek	Spletne komunikacije za ravnatelje, Ljubljana	7.1.2014
Ana Kostanjšek	Bett, London	20. - 24.1.2014
Damjana Čakš, Lidija Rezec, Karla Gubenšek, Ivanka Senica, Ana Kostanjšek	Interno izobraževanje – Boža Jazbinšek – povzetek »Slomškov simpozij« - 22.11.13 z naslovom »Križi in težave na poti do prave vzgoje« v vrtcu	13.1.2014
Ana Kostanjšek	Strokovno srečanje ravnateljev in vodij vrtcev – vrtec Velenje, enota Vrtiljak	11.2.2014
Damjana Čakš, Lidija Rezec, Karla Gubenšek, Ivanka Senica, Ana Kostanjšek, Lidija Kupec	Alenka Tacol, univ. dipl. psih – Otrok naj bo svoboden, a ne razvajan – vrtec Dobje, 2. roditeljski sestanek	13.2.2014
Ana Kostanjšek	Mreža mentorskih vrtcev	4.4.2014
Suzana Plemenitaš, Ana Kostanjšek	Strokovno srečanje ravnateljev in vodij vrtcev – Vrtec Griže	3.6. 2014
Ana Kostanjšek	Interaktivni določevani ključi – Kristina Prosen , ZRSS - Dobje	9.6.2014
Ana Kostanjšek	Sestanek vrtcev in učiteljev – GCC (predšolska) - Celje	19.6.14